



Referat af Århus Bordtennis Veteraners ordinære 
generalforsamling den 11. februar 2026.


Dagsorden ifølge vedtægterne:


1. Valg af dirigent.


Peter Ø Madsen blev valgt til dirigent.


2. Forhandlingsbogen.


Intet.


3. Formandens beretning.


Bent Holm Pedersen gennemgik hovedpunkterne i den udsendte beretning.

Klubben har nu 94 medlemmer. Der er mange fremmødte mandag og onsdag formiddag, 
hvilket bestyrelsen er bevidst om. Det overvejes om vi skal have ekstra åbningstid evt. 
tirsdag formiddag.  I første omgang opfordres medlemmerne til ikke at spille single, og 
ikke at tage de 3 kampe i rap med de samme spillere.


Bent oplyste lidt som planerne med det forestående jubilæum - fadøl og chips i klubben 
onsdag den 15.4.26. Der vil blive inviteret gæster fra Sport & Fritid, Henrik Løwe fra 
Aarhus Ejendomme, samarbejdende bordtennisklubber og sponsorer. 

Det er planen, at vi skal på restaurant “Det glade Vanvid” om aftenen. 
Forhåndstilkendegivelsen ser lovende ud med over 60 tilmeldte.


Julefrokosten 2025 i Arions hus havde få deltagere, hvilket udløser et underskud på 
budgettet. Vagn Sindberg og Kirsten Langberg har stået for julefrokosten igennem flere år, 
og de ønsker at fralægge sig dette hverv. 

Der blev nedsat et julefrokostudvalg bestående af Henri Sørensen, Lene Frost, Poul 
Jespersen og Niels Peter Jensen. Datoen for julefrokosten i 2026 bliver den 20.11.26.


Nye klubtrøjer er stillet i bero grundet manglende tilskud fra Nordea-fonden. Bestyrelsen 
vil nu overveje andre muligheder.


Århus Ejendomme overvejer, efter henvendelse fra bestyrelsen om revner i 
gulvbelægningen, om gulvbelægningen skal repareres eller udskiftes. De er ved at 
indhente tilbud, og vi holdes orienteret, når der er nyt i sagen.


Den gamle hjemmeside www.aabv.dk vil blive slettet i den nærmeste fremtid, da fortsat 
drift af den, er for dyrt. Relevante oplysninger vil blive overført til den nye hjemmeside. 


http://www.aabv.dk


Bent takkede de medlemmer i klubben som bidrager med hjælp, og bestyrelsen for godt 
samarbejde. 


Beretningen blev godkendt med klapsalver.


4. Regnskabet.


Vagn gennemgik regnskabet, dette godkendt med klapsalver.


5. Indkomne forslag.


Det indkomne forslag fra bestyrelsen om justering af vedtægterne blev ikke behandlet, 
idet forslaget ikke var korrekt varslet via opslag i klubben. Det vil blive genfremsat korrekt 
til næste generalforsamling.


6. Fastsættelse af kontigent.


Kontingentet for 2027 uændret 500 kr - vedtaget.


7. Valg af bestyrelse.


Kasserer Vagn Sindberg på valg - genvalgt med klapsalver.


Bestyrelsesmedlem Gert Schultz på valg - genvalgt med klapsalver.


8. Valg af suppleant.


Suppleant Ruth Dantoft genvalgt med klapsalver.


9. Valg af revisor.


Revisor Niels Peter Jensen genvalgt med klapsalver. 


10. Valg af revisorsuppleant.


Revisorsuppleant Preben B. Hansen genvalgt med klapsalver. 


11. Eventuelt.


Vagn Sindberg har mange gøremål i foreningen, og vil derfor fremover ikke stå for indkøb 
øl og vand og opfyldning af køleskab. Herunder også afskaffelse af tom emballage. 

Vagn Sindberg vil dog fortsat tage sig af det regnskabsmæssige. 

Peter Ø Madsen og Henning Kjær Hansen meldte sig til fremover at varetage opgaven. De 
vil tage dialog med andre medlemmer om hjælp med opgaven.


Poul Jespersen har et ønske om flere træningsmuligheder, evt. varetaget af egne 
medlemmer eller eksterne. 




Seyed Shams udtrykker ønske om større udfordringer, evt. via spillere fra andre klubber 
og flere interne stævner. 


Ovenstående vil bestyrelsen arbejde videre med. 



